



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI  2020

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: KÓKAI TÖMÍTÉSTECHNIKAI KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG

PROJEKT CÍME: KOMPLEX TECHNOLÓGIAI FEJLESZTÉS MEGVALÓSÍTÁSA A KÓKAI KFT-NÉL

A SZERZŐDÖTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 112 591 014 FT

A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 70%

A PROJEKT TARTALMÁNAK BEMUTATÁSA:

Cégünk a fejlesztését két területen, egyrészt az új eszközök beszerzésén, másrészt a forgóeszköz növekményen keresztül kívánta megvalósítani.

A projekt keretében az alábbi eszközök beszerzése valósult meg:

- 2 db MAPLAN gyártó szerszám
- Gumifröccsöntőgép Maplan MTF1500/250editionS
- 2 db CAT GP15N targonca
- Turntable machine – festőgép

A projektben szereplő 250 tonna zárerővel rendelkező MAPLAN fröccsöntőgép a tevékenység fejlesztéséhez ez szükséges első minta gyártások, illetve a kötőanyag felhordó berendezéssel végzett kísérletekhez szükséges, míg a gyártó szerszámok esetében 2 db szerszámtest került megvásárlásra a szerszámbetétek, melyek az egyes egyedi termékek tényleges alakját biztosítják külön kerülnek beszerzésre. A tervezett forgóeszköz növekménnyel, az első minta gyártások megvalósításához szükséges többlet igényt kívántuk kielégíteni, ami lehetővé teszi majd a hatékony mintázási és kísérleti gyártási tevékenység megvalósítását, ezáltal is növelve annak esélyét, hogy új termékek gyártását valósíthassuk meg, hogy tompítsuk a többi termék esetén érezhető visszaesés hatását. A növekvő gyártás, a magasabb automatizálás és a hatékonyabb kiszolgálás növekvő anyagmozgatással jár. Az új piacokon nagyobb méretű alkatrészek mozgatásához és a termelés kiszolgálásához elengedhetetlen meglévő anyag mozgatási tevékenységünk fejlesztése is, jelen projekt keretében még 2 db GP15N2 Gázüzemű targoncát szereztünk

be. A berendezések segítségével a rakodási idő csökkentését, a raktározási/rakodási ciklusok rövidítését várjuk, így hatékonyabban leszünk képesek folyamatainkat menedzselni.

A jelenlegi kézi kötőanyag felhordási technológiánk nem állandó minőség mellett tud csak működni. Ennek eredményeként fontos, hogy technológiai fejlesztés útján olyan kötőanyag felhordási képességre tegyünk szert, mely képessé tesz bennünket arra, hogy a foglalkoztatási színvonalat fenntartsuk.

PROJEKT TÉNYLEGES FIZIKAI BEFEJEZÉSE: 2021.07.21.

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: GINOP-1.2.8-20-2020-00215